

Mesto Humenné

Plán práce Mestskej rady v Humennom na I. polrok 2022

Termín zasadnutia	Por. číslo	Názov bodu programu	Predkladateľ	Spracovateľ
16.02.2022	1	Všeobecne záväzné nariadenie o poskytovaní jednorazovej dávky v hmotnej núdzi	Ing. Ladislav Bogdan, vedúci odboru sociálnych vecí a starostlivosti o obyvateľov MsÚ	odbor sociálnych vecí a starostlivosti o obyvateľov MsÚ
	2	Návrh na udelenie ocenení mesta Humenné za rok 2021 v športovej oblasti	PhDr. Jana Vasilcová, vedúca odboru školstva, kultúry, mládeže a športu MsÚ	odbor školstva, kultúry, mládeže a športu MsÚ
	3	Informatívna správa o prebiehajúcich súdnych sporoch mesta Humenné za rok 2021	JUDr. Štefan Bukovčík, právny referát	právny referát MsÚ
	4	Využívanie športových zariadení v majetku mesta Humenné v správe SRaSZ Humenné športovými klubmi v roku 2022	Mgr. Peter Ždiňák, poverený riadením SRaSZ	SRaSZ Humenné
	5	Využívanie športových zariadení v majetku mesta Humenné v správe 1. Humenskej a.s. športovými klubmi v roku 2022	Vladimír Paprčka, predseda predstavenstva	1. Humenská a.s.
11.05.2022	1	Záverečný účet mesta za rok 2021	Ing. Ivana Jenčíková, vedúca ekonomického odboru MsÚ	ekonomický odbor MsÚ
	2	Správa o plnení PHSR mesta Humenné za rok 2021	PhDr. Miroslav Turčan, vedúci odboru koncepcie a rozvoja mesta MsÚ	odbor koncepcie a rozvoja mesta MsÚ
	3	Správa o monitorovaní plnenia stratégie Komunitného plánu sociálnych služieb a Koncepcie rozvoja sociálnych služieb mesta Humenné na roky 2016 - 2025	MUDr. Anna Sotaková, predsedníčka sociálnej a zdravotnej komisie MsZ	Riadiaci výbor KPSS a KRSS

4	Aktualizácia Štatútu mládežníckeho parlamentu mesta Humenné	PhDr. Jana Vasilcová, vedúca odboru školstva, kultúry, mládeže a športu MsÚ	odbor školstva, kultúry, mládeže a športu MsÚ
5	Plány práce Mestskej rady a Mestského zastupiteľstva v Humennom na II. polrok 2021	PhDr. Ing. Miloš Meričko, primátor mesta	odbor organizačný, všeob. správy a vnút. prevádzky MsÚ z podkladov poslancov, odborov MsÚ a prisp. org. zriadených mestom
6	Informatívna správa o inventarizácii majetku mesta Humenné k 31.12.2021	Ing. Slavomír Novák, vedúci odboru správy majetku MsÚ	odbor správy majetku MsÚ

Do programu zasadnutí MsR budú priebežne zaradované :

- rozpočtové opatrenia mesta a príspevkových organizácií zriadených mestom
- schvaľovanie žiadostí o NFP/dotácií v zmysle vyhlásených výziev vrátane vlastného spolufinancovania mesta Humenné
- majetkové veci

Humenné, 16.12. 2021

PhDr. Ing. Miloš M e r i č k o , v. r.
primátor mesta